

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.02.2005

ЛУКОЙЛ ПРИНЯЛ РЕШЕНИЕ О ВЫХОДЕ ИЗ АЗЕРБАЙДЖАНСКОГО
ПРОЕКТА «ЗЫХ-ГОВСАНЫ»

Компания «ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг Лтд.» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») вышла из проекта «Зых-Говсаны» в Азербайджане.

Главная причина такого решения - несоответствие экономических показателей принятым в Компании требованиям к рентабельности проектов из-за значительных затрат на экологическую реабилитацию территории контрактного участка и высокой степени выработанности запасов.

Решение о выходе из проекта согласовано с партнером ЛУКОЙЛа - Государственной нефтяной компанией Азербайджанской Республики (ГНКАР).

Соглашение по «Зых-Говсаны» (50%/50%) было подписано 9 января 2001 года сроком на 25 лет, но в силу не вступило. В последние годы по договоренности с ЛУКОЙЛом ГНКАР вела разработку месторождения самостоятельно.

В настоящее время в Азербайджане ЛУКОЙЛ активно участвует в реализации двух крупных перспективных проектов - «Шах-Дениз» (10% участия) и «Д-222» (80% участия).